

# 2024年度安化县公安局整体支出 绩效自评报告

## 一、部门(单位)基本情况

### (一) 2024 年度重点工作

(1) 防范政治风险，维护政治安全；(2) 化解信访积案，确保社会稳定；(3) 集中打击涉毒、盗抢、电信诈骗、涉黄涉赌等违法犯罪，常态化开展扫黑除恶斗争；(4) 有序推进法治公安建设和基层基础建设。

### (二) 部门整体支出规模、使用方向、主要内容和涉及范围

2024 年部门整体支出规模 19248.8 万元，主要使用方向是公安业务工作的正常开展，主要内容与涉及范围是公安机关依法履行职能所发生的各项费用，包括基本支出和项目支出，基本支出为保障公安机构运转和完成日常工作任务发生的支出，包括人员支出和公用经费支出，项目支出为包括列入项目支出的办案（业务）经费、业务装备经费、基础设施建设经费等。

## 二、一般公共预算支出情况

### (一) 基本支出情况

基本支出9427.04万元，是为保障各部门正常运转、完成日常工作任务而发生的各项支出，主要包括工资福利支出8473.38万元，商品和服务支出702.55万元，对个人和家庭支出251.11万元。

“三公”经费支出情况：2024年，“三公”经费完成213.55万元，比上年减少2.15元，主要原因是：厉行节约严控公用经费，公务接待费有所减少，无公车购置费，按照预算指标数列支公务用车运行维护费。其中，公务接待费完成5.07万元，比上年减少0.01万元；公务用车运行维护费完成210.62元，比上年减少2.14万元。

## （二）项目支出情况

项目支出9421.67万元，包含：上级补助办案经费和上级补助装备经费等。

## 三、政府性基金预算支出情况

2024年本部门政府性基金支出预算0万元，本部门无政府性基金安排的支出。

## 四、国有资本经营预算支出情况

2024年本部门无国有资本经营预算的支出。

## 五、社会保险基金预算支出情况

2024年本部门无社会保险基金预算的支出。

## 六、部门整体支出绩效情况

根据《部门整体支出绩效评价指标》评分，得分100分，绩效评价等级为“优”。主要绩效如下：维稳安保方面。坚持“稳”字当头，以推进各类专项行动为契机，扎实做好源头治理和重点稳控工作，有力捍卫政治安全，探索推进信访、维稳机制有机融合，有效防范化解社会面风险，确保了全县社会大局平稳可控。打击违法犯罪方面。一是严厉打击电

**信网络新型违法犯罪。**全县共发生电信诈骗案件 242 起，同比下降 23.17%；损失数额 2065 万元，同比下降 36.24%；侦破诈骗案件 47 起，抓获犯罪涉诈嫌疑人 152 人，为群众挽回损失 327.7 万余元，挽损率 15.87%。涉诈重点人员现存 578 人，已核减 534 人，现存 44 人，核减率 92.39%，核减率位居全市第一。**二是深入开展“打盗抢、护民安”专项行动。**今年传统盗抢骗共计发案 277 起，较 2023 年同期下降 28.97%，立案数 282 起，破案 174 起，现案破案率 61.72%；入室盗窃立案数 131 起，破现案 82 起，破案率 62.6%；现案追赃挽损率 60.3%；盗窃行政案件受案数 309 起，结案 127 起，结案率 41.1%。**三是深入推进新时代禁毒人民战争。**共刑拘毒品犯罪嫌疑人 62 人，移送起诉 83 人，查处吸食毒品违法人员 128 名，其中查处毒驾 4 人、自愿戒毒 5 人、训诫滥用精麻药品 51 人；抓获境外逃犯 2 名，破获部督目标案件、省督目标案件各 1 起，申报省督目标案件 1 起。**四是积极推动“利剑护蕾•雷霆行动”专项工作。**今年以来，立性侵未成年人现案 9 起，破案 9 起，破案率 100%，发案数较 2023 年同期的 23 起，下降了 60.8%。**推进法治公安建设和基层基础建设方面。**2024 年，全力完成了冷市派出所、烟溪派出所、马路派出所、大福派出所、涉案财物管理中心建设任务，并已竣工验收投入使用，乐安派出所已完成主体建设正在进行室内外装修，奎溪、渠江、高明、江南等派出所已完成维修改建全部投入使用，滔溪派出所正在办理土地划拨相关手续。民辅警的办公生活条件得到了彻底改观，

让民警在基层能够安心安身工作。东坪所、城南所已完成“两队一室”建设。推动县委县政府研究决定对村辅警管理进行改革，规范辅警管理、五险一金购买，村辅警“三统一”管理全部到位。

2024年，安化县公安局在县委、县政府和上级公安厅坚强领导下，以坚持政治建警全面从严治警为统领，以打击犯罪和队伍建设为着力点，统筹安保维稳、公安改革、基础建设等重点工作，有力维护了全县政治安全、社会安定、人民安宁。同时厉行节约，严格压减一般性支出，实现了资金效益的最大化。

## 七、存在的问题及原因分析

近年来，我局在科技强警上投入大量资金，对我局科技项目进行采购和更新，几乎所有业务部门都有相应的业务装备和系统需要采购，我局按轻重缓急的原则已采购大量重点设备，新的设备及系统建成使用后要求对民警进行相应培训，实战应用中的技能考核、后续设备的升级及维护，公安部及省公安厅要求尚需建设的其他业务系统等还需大量资金。此外，全县危房派出所仍然存在，基础建设底子薄等问题还较为突出。我局经费主要来自财政拨款，故需财政逐年加大对科技强警项目和基础建设项目的投入，实现新时期公安工作的跨越式发展。

## 八、下一步改进措施

针对以上存在的问题，今后的改进方向：一是要建立健全

全部门预算绩效管理的法律法规体系；二是要完善预算绩效管理体系与指标评估体系；三是要提升绩效管理从业人员的专业素质和思想水平。

## **九、绩效自评结果拟应用和公开情况**

暂未公开。

## **十、其他需要说明的情况**

无。

